

Наши педагоги открывают
секреты профессии

Кто ответит за тишину?

Жители округа побывали
в Выборге

Что надо знать о предвыборной
кампании?

Муниципальный Вестник

65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 20 (226), 3 октября 2011 года



ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА

На свете нет сильней воспоминаний,
Чем те, что я храню, от всех тая,
О вас, мой друг, мой гений, мой наставник,
Учительница первая моя.

Вы первая встречали на пороге
Нас, неокрепших маленьких птенцов.
За тем, чтоб дать нам знания, подмогу
И воспитать удачных молодцов.

Согрела словом, обласкала взглядом,
За парту усадила, пожелав
Успехов в школе, в жизни, друга рядом,
Который прибежит к тебе стремглав.

О, как теперь вам люди благодарны,
Что были вашими учениками,
Мне хочется теперь сказать вам главное:
«Мы любим вас, и вы все время с нами».

Галина Смелова,
жительница Приморского района

ДОРОГИЕ НАШИ УЧИТЕЛЯ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником, который стал поистине всенародным – Днем учителя!

Жизнь всегда предъявляла к педагогам высокие требования. Учитель всегда должен быть профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения, а главное – осознавать суть глубоких перемен, происходящих в обществе.

В основе учительской профессии лежит творческое начало. Именно оно помогает педагогу каждый раз заново со своими учениками узнавать и понимать мир. Своим талантом и мастерством вы зажигаете сердца учеников.

Мы всегда ценим ваш нелегкий, творческий и самоотверженный труд. Как никто мы знаем, как увлеченно вы работаете даже тогда, когда отзвенели звонки и можно было бы собираться домой. Дорогие наши учителя, вы – самые активные участники наших программ, направленных на воспитание подрастающего поколения и организацию культурно-просветительской работы с жителями округа.

Спасибо вам за неравнодушие, за самоотверженность, за любовь к выбранной профессии, за наших детей и внуков! Желаем вам здоровья, благополучия, новых достижений в вашем творческом труде. А также целеустремленных и благодарных учеников.

Глава
Муниципального образования № 65
А. Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета

СПАСИБО ЗА ТАКОЙ ПОДАРОК!

Три года назад, 3 октября 2008 года, в школе № 601 состоялось открытие первого в городском общеобразовательном учреждении Санкт-Петербурга информационного образовательного центра «Русский музей. Виртуальный филиал».

Центр создан на базе многолетних научных, образовательных и методических разработок ведущих специалистов Государственного Русского музея и оснащен новейшей техникой, видеопленками, программами на CD-ROM, Интернет-ресурсами/ Деятельность информационно-образовательного центра «Виртуальный филиал Русского музея», заведует которым Татьяна Анатольевна Бухоник, направлена на эффективное приобщение детей к ценностям отечественной культуры. О том, какие экспозиции ждут жителей района, расскажет сама Татьяна Анатольевна.

3 октября 2011 года, в День рождения информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал», на базе школы № 601 открывается выставка детско-

го эстампа «Рисуем, вырезаем, печатаем...». Выставка подготовлена в рамках долгосрочной программы сотрудничества экскурсионно-лекционного отдела Государственного Русского музея и Муниципального образования № 65. Выставка проводится в рамках проекта «Русская школа», направленного на сохранение традиций и поддержку перспективных направлений развития отечественной художественной школы. Экспозицию подготовили и оформили научные сотрудники, художники София Михайловна Жаворонкова и Константин Николаевич Константинов. Здесь представлены работы из коллекции детского эстампа Лектория Русского музея. Основа коллекции – работы воспитанников студии и художественных школ Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Представлены линогравюра монотипия, диатипия, гравюра на картоне и литография.

Художник К. Н. Константинов рассказывает: «Линогравюра – наиболее доступная в детской студии традиционная техника ручной печати, интересна и малышам, и ребятам постарше. Монотипия привлекает живописными качествами, богатством цветовых решений. Диатипия – один из приёмов монотипии с характерным использованием линейного рисунка. Гравюра на картоне – очень простая печатная техника, почти не замеченная в творчестве взрослых художников. Эстампы, выполненные в технике в технике гравюры на картоне, по выразительности художественного языка очень близки к линогравюре и имеют большой диапазон фактурных и цветовых эффектов.»

Во время работы выставки будут проходить мастер-классы для детей и взрослых, экскурсии и творческие встречи с художниками, педагогами, сотрудниками музея.

Приглашаем жителей округа с 11 октября по 30 ноября 2011 г., во вторник и четверг с 16.00 до 18.00. Вход свободный. Адрес: Приморский пр., д.143, корп.3, школа № 601.

Но это еще не все «подарки». «Зайдите на цветы взглянуть! Всего одна минута», – поётся в известной песне. Цветы, которые увидят посетители, необычны. Они из камня. Минералы издавна привлекали внимание людей своей редкостью, блеском, цветом и изяществом. Уже в древности, благодаря своей красоте, они служили украшением.

Ещё в эпоху мезолита древние люди умели делать украшения и предметы быта из янтаря, халцедона, агата, нефрита... Компози-



ции из камня, составившие выставку «Русский сад», создала с любовью и радостью жительница Приморского района Людмила Викторовна Круглова. Цветы из камня – её увлечение после серьёзной и ответственной работы Выставка – подарок всем педагогам ко Дню учителя! Зайдите на цветы взглянуть! Порадуйтесь и Вы вместе с автором!

Время работы выставки: с 10 октября по 30 ноября, вторник и четверг с 16.00 до 18.00. Вход свободный.

Ксения Никитина

ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

БЫТЬ ПЕДАГОГОМ – ЭТО ПРИЗВАНИЕ

«Учитель! перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени!» – написал когда-то известный русский поэт Николай Некрасов о своем учителе – Виссарионе Белинском. Во все века учителя – наставники, мастера – пользовались безграничным уважением у тех, кто благодарно называл себя учениками. Вот и сегодня, накануне профессионального праздника российских педагогов нам хочется рассказать о некоторых из них. Об учителях и воспитателях нашего района – Ларисе Федоровне Антоненко и Ольге Владимировне Макарьинной, о ком с любовью и благодарностью отзываются их коллеги и воспитанники.

Перед встречей с учителями с большой буквы, мы подготовили несколько вопросов, на которые предложили им ответить.

- Почему Вы решили стать педагогом?
- Расскажите какой-нибудь интересный эпизод из Вашей профессиональной биографии. Можно ли согласиться с тем утверждением, что современные дети очень отличаются от тех, что были пару десятилетий назад?
- Какими интересными методами и приемами Вы можете поделиться с теми воспитателями, которые только начинают свой путь в профессию?
- Есть ли у Вас свой девиз по жизни? Что помогает Вам сохранять верность профессии?
- Что бы Вы хотели пожелать своим коллегам накануне праздника?



**Лариса Федоровна
АНТОНЕНКО,**
учитель, школа № 618

На мой выбор профессии учителя повлияла мама. Ее аргументы были просты: «Ты должна поступать в педагогический институт, так как у тебя хорошие организаторские способности». Я согласилась с ней и не пожалела ни разу о своем выборе.

В современной школе произошло много изменений, а самое главное: в образовании

вторгся научно-технический прогресс. Информатизация учебных предметов и управленческого процесса, новые формы аттестации учащихся и учителей, строительство современных стадионов и бассейнов, создание центров дополнительного образования на базе образовательных учреждений, новые формы финансирования школ, инновационная деятельность педагогов и многое другое стали неотъемлемой частью образования.

Я считаю, что отношение учащихся к учебе зависит от условий, в которых они обучаются. Хорошие условия формируют положительную мотивацию и интерес к учебе. Интересных эпизодов в моей педагогической деятельности было много. Но особенно запомнился традиционный однодневный поход в Лемболово в конце учебного года с учащимися, когда я потеряла в лесу половину своего 7 «А» класса. Среди них был ученик Захаров Гера, вызвавший провести ребят по другому маршруту (более короткому). Догнать эту группу учащихся я не смогла. Испытывая укоры совести, я ехала в электричке со второй половиной класса и не знала, как я буду оправды-

ваться перед родителями и руководством школы за свой воспитательный промах. Прибыв домой, я стала звонить родителям и выяснила, что все мои ученики, которых я потеряла, были уже дома. Моей радости не было предела.

Каждый педагог подбирает лично для себя методы и приемы преподавания. Являясь учителем иностранного языка, я считаю в моем предмете самым важным коммуникативное обучение. Деятельностью на уроке должен заниматься ученик, а не учитель. Учащимся такие уроки нравятся. Я люблю ситуативные игры с младшими школьниками, групповые виды работ, проектную деятельность, работу по опорным конспектам.

Мой девиз простой: «Жизнь – это труд!». Когда мы трудимся, наша жизнь приобретает смысл. Сохранять верность профессии мне помогает любовь к детям и их уважение ко мне.

Я желаю коллегам здоровья и духовного роста. Принимайте трудности нашей профессии со спокойным сердцем! Не забывайте о своей мечте! Никогда не зарывайте свой талант в землю! Любите тех, кто рядом!



**Ольга Владимировна
МАКАРЬИНА,**
воспитатель,
начальница
школа-детский сад № 646

Я всегда мечтала быть мамой. Быть мамой – это тоже профессия. Самая женская, самая востребованная профессия на Земле. А еще я очень люблю детей. Может, поэтому и решила в 30 лет бросить основную специальность и стать воспитателем. В моей работе все интересно, мелочей не бывает. А самое потрясающее в моей профессии – это, когда те, кого ты учишь держать ложку, одеваться, играть, считать, читать, вырастают и приводят к тебе своих детей.

Современные дети, мало чем, отличаются от своих родителей, разве что они более эмоциональны и активны, видимо, наш ритм жизни накладывает на них такой отпечаток. А еще они – более любознательны.

Каких-то специальных советов для начинающих педагогов у меня нет. Есть один, но он, на мой взгляд, самый важный – нужно очень сильно любить детей, и все пропускать через себя. Чувствовать их боль, надежду, делить с ними радость. Тог-

да ты состоишься в профессии. Случайные люди у нас не задерживаются. Что же касается методов и приемов, которыми я хотела бы поделиться с молодыми педагогами, то самый лучший из них – игра. Играть любят не только дети, но и взрослые. Через игру дети быстрее включаются в то, что происходит вокруг, быстрее постигают этот мир.

Девиз у меня простой, но проверенный временем: «Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей». И еще – мне очень нравится, что каждый день приносит с собой что-то новое и интересное. Это помогает любить жизнь во всем ее многообразии.

Накануне нашего профессионального праздника мне хотелось бы пожелать своим коллегам здоровья и терпения.

АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ

**Елена Алексеевна
РЫЖОВА,**
директор начальной
школа-детский сад № 646:

– Мне бы хотелось сказать несколько теплых слов об Ольге Владимировне Макарьинной. Она – удивительный человек! Человек, который пришел работать в школу 20 лет назад по велению души и сердца, не имея на это специального педагогического образования. Начинала воспитателем, теперь работает старшим воспитателем. Про таких говорят: «Сердце отдает детям». Приходит рано утром, уходит позже всех, детский сад для нее – родной дом, она переживает за всех, тонкий, душевный, тактичный человек. Весь коллектив ее обожает! Кстати, Ольга Владимировна – мама двоих детей, которые во всем ее поддерживают.

Подготовила
Юлия Надеждинская

ОБЩЕСТВО

О ПЕНСИОНЕРАХ - НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ

1 октября в мире отмечается День пожилого человека. По данным Росгосстата, население страны старше 50 лет составляет 33%. То есть треть всех жителей. Сегодня у нас 30,7 миллиона людей пенсионного возраста. Через 2 года их станет уже 38 миллионов. При этом средняя продолжительность жизни постоянно увеличивается: на 2010 год она составляет 69 лет против 65 в 1995-м.

Эти данные свидетельствуют о том, что население России постепенно взрослеет. По оценкам ООН, к 2050 году доля людей старше 65 лет в общей численности населения мира вырастет до 16,2% – по сравнению с 7,6% в настоящее время. Эти данные объясняют актуальность и популярность проектов, посвященных проблемам третьего возраста.

Среди старшего поколения много активных и целеустремленных людей. В России доля работающих пенсионеров очень высока: 35% против 10–15% в Европе. Во многом это связано с тем, что в нашей стране пенсионный возраст – один из самых низких.

К сожалению, согласно опросу Всероссий-



ского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), лишь 27% россиян воспринимают выход на пенсию как счастливое время. А 64% пока склонны относиться к нему как к тяжелому периоду жизни. Причина не только в финансовых трудностях. Но и в незнании возможностей этого возраста, а также того, как занять освободившееся время.

По материалам Интернет-журнала
«Третий возраст»

ВАШЕ ПРАВО

СОХРАНЯЙТЕ ТИШИНУ

Удивительно, но одним из самых распространенных административных нарушений в культурной столице является нарушение тишины и покоя граждан в ночное время. С жалобами на шумных соседей, на действия организаций, нарушающих тишину и покой в ночное время, следует обращаться к участковому уполномоченному, обслуживающему участок, на территории которого имело место правонарушение. Пожаловаться на шум можно также в территориальный отдел милиции и в администрацию района.

В районных прокуратурах созданы и постоянно действуют межведомственные рабочие группы. Они отвечают за своевременное принятие законных мер в отношении лиц, ведущих асоциальный образ жизни в быту. Одно из направлений деятельности этих групп – разрешение затяжных бытовых конфликтов, выезды на места. Специалистами групп рассматриваются вопросы бездействия сотрудников милиции в отношении лиц, ведущих асоциаль-

ный образ жизни в быту. Они также оценивают, достаточно ли эффективны меры, которые применяют к таким жителям города районные администрации. В связи с этим необходимо обратиться в прокуратуру района с заявлением, в том числе о нарушениях тишины и покоя в ночное время.

Проверка по заявлению, если оно является первичным, будет поручена территориальному отделу милиции. Если же имеет место длительная конфликтная ситуация, а милиция и другие органы власти мер не принимают, проверка будет проведена непосредственно прокуратурой района, в том числе с привлечением сил указанной межведомственной рабочей группы. В территориальные органы внутренних дел можно пожаловаться, если в ваш адрес высказывались угрозы жизни и здоровью, нанесения вреда имуществу.

Подготовила Татьяна Волкова,
газета «Петербургский дневник»

ДЕЛА МУНИЦИПАЛЬНЫЕ

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ КУЛЬТУР

В сентябре жители нашего округа – представители семнадцати ТСЖ – побывали на экскурсии в Выборге. Организовало эту поездку Муниципальное образование № 65. Тема экскурсии – «Выборг на перекрестке культур (традиции толерантности)».

Выборг – это единственный в России средневековый европейский город. Здесь веками жили шведы, немцы, финны, русские, через него проходили торговые пути. Традиции толерантности, сложившиеся за долгое время в Выборге, могут послужить отличным воспитательным примером для всех.

Экскурсанты посетили Выборгский замок, где самые смелые отважились подняться на смотровую площадку. В программе были также стрельба из арбалетов, посещение камеры пыток. Завершилось мероприятие неспешной прогулкой по старому Выборгу и парку Монрепо с увлекательным рассказом экскурсовода.



ЭКСКУРСИИ ДЛЯ БЛОКАДНИКОВ

В этом году наш город отмечал трагическую дату своей истории. 70 лет назад, 8 сентября 1941 года, началась блокада Ленинграда, длившаяся почти 900 дней и ночей.

В Муниципальном образовании № 65 сейчас проживает немало блокадников. Охватить их заботой и вниманием – одна из главных задач социальных программ, реализуемых в округе. 13 и 14 сентября состоялись экскурсии в Кронштадт и в Ораниен-

баум, организованные Муниципальным образованием № 65 для жителей блокадного Ленинграда.

История основанного Петром I города Кронштадта, современные военные корабли, отреставрированный Морской Собор на Якорной площади – все это произвело глубокое впечатление на экскурсантов.

Дворцово-парковый комплекс Ораниенбаума как будто переносит в 18 век, в излюбленные места развлечения знати. Другая эпоха открывалась в каждом уголке причудливого парка во французском сти-

ле: экскурсантам были интересны и павильон «Катальная горка», и замечательные пруды и места уединения. Смогли посетить они и Китайский дворец, совсем недавно вновь открывший свои двери посетителям после реставрации.

Участники обеих экскурсий неоднократно выразили благодарность Муниципальному образованию № 65 за организацию экскурсий. Для многих наших блокадников такие мероприятия – единственная возможность посетить исторические места и интересно провести время.

ВОЕННО-ПОЛЕВАЯ ИГРА «МОБИЛИЗАЦИЯ»

Традиционно в сентябре ученики старших классов нашего округа выезжают на военно-полевые сборы. Уже несколько лет эти поездки организует Муниципальное образование № 65.

Старшеклассники, иными словами, допризывная молодежь, привыкли довольно активно участвовать в этом мероприятии. Сформированные команды проходят занятия по воен-

ным специальностям: сборка и разборка автомата, стрельбы, тактические занятия в поле, снаряжение и химическая защита – и все это за один день!

Ребята знакомят с современным вооружением российской армии, историей и секретами современного оружия, в играх задействованы БТРы, стрелковые тир.

В этом году сборы проходили в Петродворцовом районе. Спасибо всем, кто участвовал в их организации.



УГОЛОК ИЗБИРАТЕЛЯ

ПОДВОДНЫЕ КАМНИ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ

Агитационный период – время, когда проявление творческих способностей участников предвыборной гонки достигает своего апогея. За два с небольшим месяца избирателю необходимо увидеть, услышать и проанализировать огромное количество информации, чтобы 4 декабря сделать свой окончательный выбор. Как показывает практика, участники избирательных кампаний порой прибегают к злоупотреблениям свободой предвыборной агитации, считая их эффективным способом достижения определенных результатов на выборах.

Петербургский избиратель всегда осмысленно подходил к оценке способов предвыборной агитации, что не позволяло участникам избирательных кампаний использовать националистские, расистские, религиозные и другие подобные мотивы с целью воздействовать на его выбор. Примером тому может служить то, что за предыдущие избирательные кампании на территории Санкт-Петербурга избирательными комиссиями и судами не было выявлено ни одного случая экстремистской агитации.

Обнаружить признаки экстремизма в предвыборной агитации помогает закон «О противодействии экстремистской деятельности», определяющий круг действий, являющихся экстремистскими, а значит, запрещенными, в том числе и в агитации. Среди них закон называет, в том числе, возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с

насилием или призывами к насилию; унижение национального достоинства; осуществление массовых беспорядков, хулиганских действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической, расовой и национальной ненависти либо вражды; пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по таким мотивам и др.

Кроме того, следует помнить и золотое правило: «свобода одного человека заканчивается там, где начинается свобода другого». Желание сделать свою агитацию как можно более яркой и не похожей на остальные не должно приводить к незаконному использованию произведения искусства, созданного чужим творческим трудом. Вопреки устойчивым воззрениям охраняются не только литературные, музыкальные произведения, произведения изобразительного искусства, но и базы данных, исполнения, фонограммы, сообщения в теле- и радио-эфире и многие другие объекты ин-

теллектуальной собственности. Практически участники кампаний имеют только одну возможность продемонстрировать широко известные гражданам произведения: по истечении 70 лет со дня смерти автора произведение переходит в общественное достояние и может быть беспрепятственно использовано, в том числе, и в агитационных материалах. Иные случаи использования объектов интеллектуальной собственности возможны только с согласия автора.

Кроме защиты результатов творческой деятельности защищаются также изображения и высказывания, которые не могут быть использованы в агитации без согласия лиц, которым они принадлежат. Такое ограничение связано со стремлением свести к минимуму использование чужого авторитета для придания популярности кандидату, политической партии. Более того, существует запрет привлечения к агитации в любой форме, лиц, не достигших ко дню голосования 18 лет (исключение составляет использование изображений кандидата со своими детьми или детей среди неопределенного круга лиц).

Законом защищается честь и достоинство кандидатов, а также деловая репутация партий. Лица, чести, достоинству или деловой репутации которых нанесен ущерб, имеют право

на опубликование опровержения или иного разъяснения в свою защиту, даже если распространяемые о них сведения соответствуют действительности.

Запрет осуществления благотворительной деятельности в период предвыборной агитации вовсе не представляет собой попытку умалить желание партий оказать материальную поддержку тем, кто в ней нуждается. Напротив, такой запрет, как и запрет осуществления подкупа в различных формах, призван стимулировать избирателей сделать выбор, руководствуясь исключительно политическими, а не какими-либо иными предпочтениями.

Закон называет и иные ограничения, установленные для участников избирательных кампаний: запрет коммерческой рекламы, запрет проведения лотерей, запрет использования преимуществ служебного положения и т.д. Основная задача этих ограничений – помочь, в первую очередь, избирателям. Избирательные комиссии с помощью предоставленных им юридических инструментов в свою очередь сделают все возможное, чтобы пресечь незаконную агитацию. Но главными судьями на выборах всегда выступают избиратели, которые в день голосования вынесут свой окончательный вердикт.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия

СБОР ПОДПИСЕЙ

На 4 декабря 2011 года назначены выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга пятого созыва.

С октября начнется период активной работы политических партий, в том числе и на территории Санкт-Петербурга, по сбору подписей в поддержку своих списков кандидатов. В этой связи Санкт-Петербургская избирательная комиссия доводит до сведения каждого, кто будет ставить свою подпись в поддержку того или иного списка кандидатов, основные требования и ограничения.

Право ставить свою подпись имеет гражданин Российской Федерации, который достигнет на день голосования возраста 18 лет и который постоянно (или временно – по выбору депутатов городского парламента) зарегистрирован на территории Санкт-Петербурга.

Каждый вправе добровольно поставить свою подпись в поддержку выдвижения списков от разных политических партий, но только один раз в поддержку одного и того же списка.

В подписном листе рукописным способом (использование карандашей не допускается) необходимо указать свои фамилию, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования – дополнительно день и месяц рождения), серию, номер паспорта и дату его выдачи, а также адрес места жительства, указанный в паспорте, – эти сведения может заполнить лицо, осуществляющее сбор подписей.

Гражданин должен поставить свою подпись и дату ее внесения.

Обращаем Ваше внимание, что правильно оформленный предлагаемый Вам подписной лист в обязательном порядке должен содержать:

- информацию о том, что проводятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации или выборы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, и голосование со-

стоит 4 декабря 2011 года, - наименование избирательного объединения (политической партии или регионального отделения политической партии),

- фамилии, имена, отчества, даты рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность кандидатов, включенных в общефедеральную или общегородскую часть,

- в случае наличия у кандидата, указанного в подписном листе, неснятой и непогашенной судимости указываются фамилия, имя, отчество, дата рождения и сведения о судимости каждого такого кандидата с указанием номеров и наименований статей Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которых был осужден кандидат.

По требованию избирателя лицо, собирающее подписи в поддержку выдвижения списка кандидатов, обязано предъявить копию соответствующего списка кандидатов, заверенного Центральной избирательной комиссией Российской Федерации или Санкт-Петербургской избирательной комиссией.

Запрещается принуждать граждан ставить свои подписи и вознаграждать их за это в любой форме. Не допускается производить сбор подписей на рабочих местах, по месту учебы, в процессе и в местах выдачи заработной платы, пенсий, пособий, иных социальных выплат, а также при оказании благотворительной помощи.

Все подписи избирателей, собранные с нарушением законодательства, признаются недействительными.

За фальсификацию подписей избирателей установлена уголовная ответственность.

Уважаемые избиратели! Проявляйте бдительность, так как нарушения при сборе подписей могут оказать основанием для снятия избирательного объединения с предвыборной кампании.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Муниципальное образование № 65
поздравляет юбиляров нашего округа,
родившихся в сентябре!Желаем вам здоровья, благополучия, счастья,
заботы и внимания со стороны близких людей!

С 90-ЛЕТИЕМ

Власова Анна Ивановна
Толстикова Надежда Матвеевна
Устенко Надежда Ивановна

С 85-ЛЕТИЕМ

Белова Екатерина Дмитриевна
Ваганов Сергей Иванович
Коротков Олег Алексеевич
Новикова Елена Андреевна
Плотникова Надежда Михайловна
Погодина Надежда Александровна
Порошина Валентина Александровна
Ракидина Надежда Георгиевна
Хмелева Александра Александровна
Элькинд Игорь Львович

С 80-ЛЕТИЕМ

Бовинов Михаил Николаевич
Варламова Нина Михайловна
Воехевич Нина Игнатьевна
Голубкова Нина Николаевна
Гриф Роза Евсеевна
Евстафьева Нина Федоровна
Заволока Вера Анатольевна
Иванова Александра Васильевна
Исаева Анполиария Васильевна
Косарев Станислав Васильевич
Маковой Софья Евелевна
Москалева Валентина Николаевна
Пидмичева Лидия ГригорьевнаСимоненко Виктор Константинович
Соколова Анастасия Михайловна
Суренкова Вера Михайловна
Табунщикова Валентина Константиновна
Яковлева Тамара Павловна

С 75-ЛЕТИЕМ

Баранова Раиса Алексеевна
Большакова Инна Алексеевна
Игнатов Вера Николаевна
Калабина Октябрина Ивановна
Колодий Ярослав Андреевич
Прокофьев Анатолий Васильевич
Сорокина Нина Сергеевна
Степникова Валентина Николаевна
Сытко Анатолий Андреевич
Тягельский Сергей Павлович
Фокина Любовь Константиновна
Чумакова Людмила Георгиевна

С 70-ЛЕТИЕМ

Буткевич Елизавета Николаевна
Гордеева Людмила Федоровна
Давыдова Людмила Федоровна
Люосева Нина Васильевна
Марченко Ангелина Петровна
Поспелов Павел Павлович
Трушина Лидия Ивановна
Сидорович Михаил Алексеевич
Федоров Валентин Михайлович

ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ

РЕЦЕПТ МЕСЯЦА:

Жюльен из грибов

СОСТАВ:

Грибы замороженные
или свежие – 300 г.;
лук репчатый – 1 штука;
мука – 1 ст. ложка с горкой;
растительное масло –
несколько ст. ложек;
сметана – 3 ст. ложки;
сливки – 3 ст. ложки;
сыр несгущенный
(полутвердый
или твердый) – 200 г.;
соль.**Приготовление:** Лукочку очистить от кожуры и мелко порубить. Высыпать на сковородку порезанные грибы, обжарить чтобы выпарилась вода. Затем добавить растительное масло и измельченный лук, посолить, перемешать и обжаривать на среднем огне около трёх минут. Добавить муку. Перемешать муку с грибами и обжаривать ещё минуту. Разложить грибы по кокотницам. Добавить в каждую кокотницу по одной столовой ложке сливок. Сверху промазать сметаной по одной столовой ложке на каждую кокотницу. Кстати, вместо сметаны можно положить натуральный йогурт без сахара и других добавок. Сыр натереть на тёрке и ровным слоем насыпать в кокотницы. Поставить грибной жюльен в духовку запекаться примерно на 10-15 минут до образования румяной корочки. Готовый жюльен из грибов подавать на стол горячим. Ручки кокотниц можно обернуть салфетками, чтобы не обжечься.

УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГЕ

Все мы видим, как в последнее время увеличилось количество автотранспорта на дорогах нашего города. С увеличением интенсивности дорожного движения растёт и опасность. Но только ли от количества транспорта и пешеходов зависит количество дорожных аварий?

Автомобиль, автобус, троллейбус — большое благо. Они сократят вам дорогу, «подбросят», подвезут, а то и доставят «от двери до двери». Транспорта не надо бояться, но нельзя относиться к нему бездумно: это не только средство передвижения, но также источник повышенной опасности. Не все это понимают.

Неоднократные призывы ГИБДД к родителям, водителям, взрослым пешеходам о воспитании у детей навыков безопасного поведения на дороге, оказания помощи ребёнку, попавшему в сложную дорожную ситуацию, к сожалению, пока ни к чему не приводят. Родители не считают нужным обучать своих детей Правилам дорожного движения (ПДД), а зачастую и сами не знают и не хотят знать эти правила. Водители, которым по роду своей деятельности необходимо знать и соблюдать ПДД, часто сами нарушают их, подвергая тем самым опасности не только свою жизнь, но и жизнь маленького пешехода или пассажира.

Воспитать в детях культуру безопасного поведения на дороге можно при условии, что в школе и дома

они будут получать одну и ту же информацию. К сожалению, все идет от взрослых, и прежде, чем воспитывать детей, наверное, надо воспитать старшее поколение. Как можно научить ребенка правильно вести себя на дороге, когда после урока по ПДД в школе, где ему объяснили, что можно ходить через проезжую часть только по зеленому сигналу светофора, его родной папа тащит его за руку на красный, как бы он не упирался. А завтра ребенку пойдет по этой же дороге, и уже не будет обращать внимание не на сигналы светофора.

Каждый участник дорожного движения, пешеход или водитель, прямым или косвенным образом влияет на дорожную обстановку. Прямым образом — это когда человек непосредственно нарушает Правила дорожного движения. Косвенно — это когда другие участники дорожного движения наблюдают это и думают про себя, а я ведь тоже так могу. Наши дети смотрят на нас и понимают, что если осторожно нарушать, то тогда это делать можно, не понимая того, что каждый такой случай чреват печальными последствиями. Именно поэтому если мы хотим, чтобы на дорогах был порядок, то начинать в первую очередь необходимо с себя, соблюдая ПДД всегда и неукоснительно.

Отдел пропаганды ГИБДД УВД
по Приморскому району

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПЕШЕХОДНЫЕ ЭКСКУРСИИ В ОКТЯБРЕ

Приглашаем принять участие в пешеходных экскурсиях выходного дня

1 октября, суббота. Псков. Запсковье. Кремль.

Сбор: Балтийский вокзал, электричка 7.24 (взять ж/д справки пенсионерам 10 %)

9 октября, воскресенье. Парк 300-летия Санкт-Петербурга, пять строек XXI века.

Сбор: метро «Старая деревня», на выходе с эскалатора в 10.45.

15 октября, суббота. Великий Новгород, Загородский, Людин, Славенский концы (пенсионерам 10 %).

Сбор: Московский вокзал, электричка 8.12, 4-й вагон от конца состава.

22 октября, суббота. Шлиссельбург. Сбор: метро «Ул. Дыбенко», на выходе из метро слева в 11.00. Льготы действуют, полная стоимость 55 руб.

30 октября, воскресенье. Комарово – Репино – усадьба «Пенать» с посещением музея, Солнечное. Сбор: Финляндский вокзал, электричка 9.31, 2-й вагон от начала состава.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

С 01.01.2011 года в Законодательство Санкт-Петербурга внесены изменения по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц.

Законом Санкт-Петербурга от 08.12.2010 № 686-160 установлен новый срок уплаты транспортного налога на территории Санкт-Петербурга для налогоплательщиков, являющихся физическими лицами - не позднее 3 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В соответствии с пунктом 9 статьи 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (в редакции Федерального закона от 24.07.2010 № 229-ФЗ) уплата налога на имущество физических лиц будет производиться не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который начислен налог.

В соответствии со ст. 57 Конституции Российской Федерации каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы. В случае невыполнения обязанности по уплате налогов в срок, установленный законодательством, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы 26 по Санкт-Петербургу примет все предусмотренные законодательством о налогах и сборах (ст. 48 НК РФ) меры взыскания в судебном порядке налогов. Одновременно инспекция предупреждает об обязанности налогового органа в случае неуплаты сумм задолженности в полном объеме в установленный срок направить материалы в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в соответствии с пунктом 3 статьи 32 Налогового кодекса Российской Федерации.

ОФИЦИАЛЬНО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА!

Управление Пенсионного фонда в Приморском районе разъясняет, что согласно постановлению Правительства РФ № 741 «Об утверждении Правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений (СПН)» у правопреемников умершего застрахованного лица появилась возможность получить его пенсионные накопления, которые учитывались в специальной части индивидуального лицевого счета.

Законодательством определены правопреемники по заявлению и по закону. Правопреемниками по заявлению являются лица, указанные в заявлении застрахованного лица о распределении средств своих пенсионных накоплений. Правопреемники по закону — это родственники умершего застрахованного лица, которым выплата СПН производится независимо от возраста и состояния трудоспособности в следующей последовательности: в первую очередь — детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям) (по закону правопреемники первой очереди); во вторую очередь — братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам (правопреемники второй очереди).

Средства пенсионных накоплений — это совокупность средств, включающих в себя: страховые взносы на финансирование накопительной части трудовой пенсии, поступившие в ПФР от страхователя за застрахованное лицо; чистый финансовый результат от временного размещения ПФР страховых взносов; средства, переданные ПФР в доверительное управление управляющей компании или в негосударственный пенсионный фонд согласно заявлению застрахованного лица, и доход от инвестирования этих средств.

Накопительная часть трудовой пенсии формировалась в течение 3 лет 2002-2004 г.г. у мужчин 1953 года рождения и моложе и женщин 1957 года рождения моложе. С 01.01.2005 года по настоящее время накопительная часть пенсии формируется у лиц 1967 года рождения и моложе. Кроме того, она есть и у предпринимателей, независимо

от их возраста, самостоятельно уплачивающих страховые взносы на накопительную часть пенсии до 24.05.2005 года.

Выплата правопреемникам сумм страховых взносов на финансирование страховой части пенсии законодательством не предусмотрена.

За выплатой СПН правопреемники вправе обратиться с заявлением установленной формы с приложением соответствующих документов в любой территориальный орган ПФР до истечения 6 месяцев со дня наступления смерти застрахованного лица. Пропущенный срок обращения можно восстановить в судебном порядке.

Перечень документов при подаче заявления о выплате средств пенсионных накоплений:

- документов, удостоверяющих личность, возраст, место жительства правопреемника;
- документов, удостоверяющих личность и полномочия законного представителя (усыновителя, опекуна а, попечителя) правопреемника, — для законных представителей правопреемника;
- документов, подтверждающих родственные отношения с умершим застрахованным лицом (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство об усыновлении, иные документы, подтверждающие степень родства с умершим застрахованным лицом), — для правопреемников по закону;
- документов, подтверждающих нотариально удостоверенное полномочие представителя правопреемника на подачу заявления о выплате средств пенсионных накоплений (об отказе от получения средств пенсионных накоплений) и необходимых документов от имени правопреемника, — для представителей правопреемника;
- документов, подтверждающих предварительное разрешение органов опеки и попечительства осуществить отказ от получения причитающихся правопреемнику средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица,

— для законных представителей правопреемника при подаче заявления об отказе от получения средств пенсионных накоплений;

е) решения суда о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений — для правопреемников, восстановивших в судебном порядке срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений;

ж) решения негосударственного пенсионного фонда, осуществляющего обязательное пенсионное страхование, об отказе в выплате правопреемнику средств пенсионных накоплений в связи с их перечислением в резерв Фонда по обязательному пенсионному страхованию;

з) решения негосударственного пенсионного фонда, осуществляющего обязательное пенсионное страхование, об определении доли правопреемника;

и) свидетельство о смерти застрахованного лица;

к) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица или документа, выданного территориальным органом Фонда, в котором указан страховой номер индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица (при наличии).

Территориальный орган Пенсионного фонда принимает решение о выплате (об отказе в выплате) средств пенсионных накоплений в срок не позднее последнего рабочего дня месяца, следующего за месяцем, в котором истек срок, установленный для обращения правопреемников с заявлениями о выплате средств пенсионных накоплений.

По всем вопросам можно обращаться в Клиентскую службу Управления ПФР в Приморском районе по адресу: СПб, ул. Маршала Новикова, д. 13.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг с 9.30 до 17.30; пятница с 9.30 до 13.00.**Телефоны:** 395-35-39, 395-49-48, 395-46-65.